



中国银行巴布亚新几内亚代表处开业



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郭家杰 通讯员/谭焱)6月1日,中国银行巴布亚新几内亚(以下简称“巴新”)代表处开业,成为中资银行在南太平洋岛国设立的首家分支机构。巴布亚新几内亚总理詹姆斯·马拉佩(James Marape)、中国银行董事长葛海蛟、中国驻巴新大使曾凡华出席开业仪式并致辞。

马拉佩表示,巴新政府欢迎中国银行在巴新设立机构。长期以来,巴新与

中国保持平等互利合作,取得了丰硕成果。中国银行巴新代表处的成立是两国深化务实合作的又一里程碑,对拓展双边经贸合作具有重要意义。巴新政府将继续为中国银行及其他中资企业在巴新发展提供支持和便利。

葛海蛟表示,中国银行在巴新设立分支机构,是落实习近平主席关于建设两国更高水平、更加互惠全面战略合作伙伴关系部署的具体实践。中国银行将继续发挥全球化经营优势,持续加强南太平洋地区协同服务网络建设,在深化两国经贸合作、助推当地经济振兴、高质量服务共建“一带一路”等方面发挥更大作用,为传承两国传

统友谊、增进两国人民福祉持续贡献力量。

曾凡华祝贺中国银行巴新代表处正式成立。他表示,巴新是中国在南太平洋岛国中的最大贸易伙伴和最大投资目的地,两国高层保持良好交往,政治互信不断增强,经贸合作持续向好发展。中国银行选择巴新作为进驻南太平洋岛国地区的首个国家,具有前瞻性意义。希望代表处进一步发挥集团全球化金融服务优势,为两国经贸合作赋予新内涵、增添新动力。



本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:

中国银行 湖南银行 交通银行
浦发银行 株洲珠江农商银行

深化政银合作 推动“带押过户”

本报讯(通讯员/刘东强)近日,株洲珠江农商银行与渌口区不动产登记中心通过流程再造、信息共享,不断深化“不动产登记+金融服务”的政银合作机制,实现了渌口区首例二手房“带押过户”业务的成功落地。

“带押过户”业务办理当天,我行即对房屋购买者成功发放二手房按揭贷款,促使“产权过户、抵押登记、银行放款”等手续在一天之内完成。

我行坚持“高效、优质、便捷”的服务,实现了不动产登记和银行抵押贷款的有效衔接,不仅缓解了二手房交易时“转贷”卖方向原贷款银行提前还贷的资金压力,也大大节省了房屋交易成本和交易时间,提升了买卖双方



▲“带押过户”业务完成后,客户当场领到了产权证。 通讯员供图

客户的获得感。 下一步,我行将进一步加大与地方政府、国企的政银合作,以客户为中心,助力乡村振兴和“三高四新”战略,推动地方经济发展。

浦银点贷

一年期/三年期年利率 **3.55%**

额度最高50万 随借随还

*贷款利率为年化利率,按单利计算

详询: 28661000

“FUN”年中焕新 肆购

交通银行「惠民贷」新客礼 618嗨购来袭

贷款期限 最长三年

额度最高 50万

新客户 限时优惠 利率优惠券

新出额客户可获1张 **年利率(单利)3.6%**

优质单位新客户专享1张 **年利率(单利)3.24%**

活动时间:2023年6月1日至2023年6月30日

湘银闪贷 全新升级

有公积金 即可申请

年化利率 3.78%-13%

产品特点

- 年化利率 年化利率(单利) 3.78%-13%
- 贷款额度 高达50万
- 信用贷款 无抵押无中介
- 申请方式 全线上申请
- 还款方式 随借随还按日计息

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com



6日下午,考生看完考点后,面对镜头,为自己加油鼓劲。记者/孙晓静 通讯员/白静 摄



考生模拟通过安检门。记者/戴源 通讯员/周婷 摄



考生查看考场示意图。记者/孙晓静 通讯员/白静 摄

踩点备考

03

6月6日下午,我市各高考考点全面向考生定向开放,一些校内外考生纷纷自行前往查找、熟悉考点和考场位置。大家表情轻松,充满自信。

本报倡议,考生赴考途中遇到困难时,请广大市民朋友伸出援助之手,确保考生按时到达考点。如果捡到考生准考证或身份证,请及时与各考点或学校联系。

最舒适的初夏时光

冷空气过境,雨过天晴,株洲又回到了初夏的风韵里。昨天白天,市区最高气温升到了29℃,对于夏天来说,这样的气温真的不算高,再加上天空微露淡蓝的晴,想必你的心情也不错吧。市气象台说,未来几天,都将是初夏标准的模样,晴天、雨天轮番着来,预计今天最高气温31℃,明天32℃。最高气温一天比一天高,夏天正在慢慢展露出它的热情。不知道你有没有感觉,好像许多关于青春的恋情都发生在夏天?电影《罗马假日》里,安妮公主剪掉长发,吃完雪糕,坐在男主角的摩托车后座上,吹着夏天的风,穿梭在罗马的大街小巷;《那些年,我们一起追过的女孩》里,电风扇吹得“呼呼”作响,沈佳宜用蓝色圆珠笔在柯竟腾的白衬衫上留下了淡淡的蓝色印记……不知道是不是夏天的火热,所以,人们用最真挚的热情去配合它。不过,我想这些属于夏天的美好故事,如果要落实到现实生活中,最合适的时候应该是现在——初夏。风不燥,阳光正好,夏天满满的都是温柔的气息,不正是爱情中,最美的样子?

(王娜)



今天 多云转小到中等阵雨或雷阵雨 23~31℃

明天 中等阵雨或雷阵雨 23~31℃

后天 多云有小到中等阵雨或雷阵雨 24~35℃

风力:2级
风向:南风

(市气象台6月6日16时发布)

震惊! 业主买42套房 要打通全部墙体

02

白干一个月,不拿一分钱? 走近“闲得慌”的旅行义工

04